
Projekt „Polarni san“ u Pomorskoj školi u Splitu 

II. dio, 8. 12. 2017. 

 

Nakon prvog tjedna čitanja tekstova i rješavanja kvizova, naša se škola istaknula kao škola 

koja je sudjelovala s najvećim brojem učenika (čak je 126 učenika riješilo kviz) pa je zato 

Davor odlučio nagraditi nas pozivom s Antarktike! 

U četvrtak, 7. prosinca 2017. u 13 sati u školskoj knjižnici 14 je učenika nestrpljivo očekivalo 

taj poziv!  

Kad smo čuli Davorov glas, pozdravili smo ga oduševljenim pljeskom, a on je zahvalio nama 

što sudjelujemo u projektu i radimo lijepe stvari. 

Učenici su mu postavili sljedeća pitanja: 

1. Bi li Vam se svidio nadimak „hrvatski Bear Grylls“? (Laura, 2. c) 

Davor je odgovorio da mu je to simpatično i drago, ali da su on i Bear Grylls potpuno različiti 

tip putnika. Sposobnosti Beara Gryllsa su zapanjujuće, ali on, na primjer, ne bi imao što raditi 

na Antarktici jer se tamo nema od čega preživjeti. Želi li preživjeti u tim uvjetima, čovjek 

mora nositi sve sa sobom. 

2. Što Vam je najljepše na Antarktici? (Duje, 3. g) 

Obala Antarktike sa svim životinjama koje je tamo vidio je prekrasna. No, na dijelu 

kontinenta gdje se sad nalazi nema ničeg osim bjeline snijega. Davor je to povezao s 

trenutcima kada se pomorci nađu usred pučine i ne vide oko sebe ništa osim mora i neba. 

Slično je i njemu sada jer vidi samo snijeg, led i nebo. No, on i u tome pronalazi ljepotu. 

3. Nakon ovakve ekspedicije hoće li Vam išta moći predstavljati izazov? (Antonija, 2. e) 

Ovakve ekstremne ekspedicije Davor više neće provoditi, ali zna da ga očekuje još mnogo 

izazova u životu kojima se veseli. Kao jedan od njih, naveo je osnivanje obitelji. Također je 

dodao da je život pun izazova i da ih treba prihvatiti. Život je prekratak i predragocjen da 

bismo stalno nešto odgađali i poslije žalili za tim. Život treba iskoristiti, uživati u njemu i 

ostvarivati snove. 

4. Kako održavate osobnu higijenu u antarktičkim uvjetima? (Matej, 2. b) 

Kada je vani -20, u šatoru je ipak +10 pa je to izvedivo. Vodu koja mu je potrebna dobiva tako 

da na kuhalu otopi snijeg. Naravno da uvjeti nisu kao kod kuće, ali održavanje higijene je 

moguće. Davor je rekao da posebno mora paziti na stopala i lice jer su oni najizloženiji 

hladnoći. 

5. Kako usamljenost utječe na čovjekovu psihu? (Petar, 3. f) 

Davor se dobro nosi s tim, pogotovo što je tek sedmi dan ekspedicije. Nedostaju mu obitelj i 

prijatelji, ali to je normalno i na to se pripremio. Spomenuo je i pustinjake koji dobrovoljno 

biraju samoću i tako žive cijeli život. On nije pustinjak, ali bit će tijekom ove ekspedicije: „Ovo 



je vrijeme za samoću.“ Budući da je trenutačno jedan od najizoliranijih ljudi na svijetu (i šire), 

psiholozi prate njegovo stanje, kao što prate i astronaute, pa Davor svakodnevno ispunjava 

upitnike i daje podatke koje će liječnici analizirati i odgovoriti kako je cijeli ovaj pothvat 

djelovao na njega. A Davor u ovoj samoći pronalazi neke svoje odgovore. 

6. Što ćete prvo učiniti kad se vratite? (Antonija, 4. c) 

Prvo će zagrliti sve svoje najdraže, a onda će pojesti neku dobru hrvatsku hranu. 

7. Koja Vam je najdraža životinja na Antarktici i zašto? (Duje, 2. e) 

Najdraže su mu životinje pingvini koji su odlični plivači i izvrsno se snalaze u moru, ali na 

kopnu su strašno nespretni, stalno padaju, spotiču se i sudaraju. Uživao je gledajući ih na 

obali. 

 

Na kraju je učenicima poručio sljedeće: 

„Ono što ja pokušavam je istražiti i naći rješenja kako ostvariti snove. Puno mi znači vaša 

podrška koju ste mi dali, a ja vam poručujem da i vi slijedite svoje snove. Ima smisla kada se 

kaže da čovjek treba raditi ono što voli i da je to samo ispravno. Nije lako, nekada je gotovo i 

nemoguće, ali ja sam dokaz kako je sve moguće. Ovim putovanjem shvatit ću da neki 

problemi i nisu pravi, pomaknut ću svoje granice, a to poručujem i vama. Život je kratak i 

trebate ga iskoristiti. Vidimo se u proljeće i pozdrav s Antarktike!“ 

 

Što više reći, osim zahvaliti Davoru koji je i ovaj put sve važne poruke koje prenosi na tako 

lijep način predao učenicima! Znamo da će ekspedicija uspjeti, ali znamo i da će biti teška pa 

Davoru šaljemo pun pozitivne energije. I, naravno, veselimo se njegovu dolasku u proljeće 

kada će nam uživo pripovijedati o svom putovanju! 

 

Tijekom razgovora pratili su nas i neki mediji pa je objavljen i članak na portalu 

dalmatinskiportal.hr. 

http://dalmatinskiportal.hr/vijesti/ucenici-splitske-pomorske-skole-dobili-jedinstven-poziv-s-

antarktike/27134 

 

Ja na suradnji zahvaljujem kolegicama Leni Lozić, Ivani Jadrijević, Ivani Banovac i Hani Rubinić 

te svim učenicima koji su rješavali kviz, a posebno učenicima koji su pomogli u izradi naše 

Polarni san – kutije (Leon Šarić i Antonio Ančić iz 3. f, Marija Plazibat, Dina Kursan, Ivan 

Kursan, Antonija Gabriela Vidović, Katarina Žuža iz 2. c) i, naravno, svima koji ubacuju boce u 

kutiju! 

 

Jasna Horvat Delić, prof. mentor 
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